

# 为郑州市创建国家文明城市奠定坚实基础

## 登封市召开文明城市创建暨百城提质重点工程攻坚战推进会

本报讯 11月15日,登封市召开文明城市创建暨百城提质重点工程攻坚战推进会,传达贯彻郑州市文明城市创建及百城提质观摩推进会议精神,分析登封市当前工作形势,进一步动员各级各部门全力以赴、攻坚克难,按照登封市统一部署顺利完成文明城市创建和百城提质工程建设目标任务,在全省百城建设提质中先拔头筹,为郑州市创建国家文明城市奠定坚实基础。

会上,传达了郑州市文明城市创建及百城提质观摩推进会议精神,并安排部署了登封市百城提质重点工程攻坚战

工作及登封市文明城市创建工作。

会议指出,要统一思想,提高站位,以更严的标准谋划推进文明城市创建和百城建设提质工程。要正视差距,加压奋进,以更高的效率统筹开展各项工作。在具体工作中要突出四个重点,搞好总体谋划,“四突出”:突出今年开工的道路建设、市民文化中心建设和流经城区的几条河的前期规划;突出塑造城市特色;突出保障和改善民生;突出建设管理的品质。同时,要切实把握好“四关”,提高规划水平;要围绕做好以水“润”城、以绿“荫”城、以文“化”城、以业

“兴”城四篇文章,建设宜居宜业宜游的新登封;开展治乱、治脏、治污、治公共服务差“四项”整治。要落实责任,强化措施,以更大的保障促进目标任务完成。

会上,嵩阳办、中建七局、住建局、交通运输局分别围绕文明城市创建和完成百城提质工程建设目标任务,结合各自职责作了表态发言。登封市各部办分管领导、各成员单位主要领导、各乡镇(区)、办正职和副书记、文明办和提质办相关人员、重点项目单位负责人参加会议。记者 袁建龙 登封时报 高鹏敏

### 速览

#### 阳城区开展食品药品安全检查

本报讯 近日,登封市阳城区组织开展食品药品安全检查。该区食安办和食药所工作人员对辖区的中小学、幼教机构、职工餐厅进行了安全监督检查。检查过程中,检查组深入厨房操作间、库房储存室、食品留样柜、学生食堂供应厅等地实地检查了食品卫生安全情况,并对从业人员是否进行健康体检、采购猪肉、蔬菜等食品原辅材料是否实行定点采购和向供货单位索票索证、是否建立购进记录、公用餐具清洗与消毒记录等内容进行检查。登封时报 高鹏敏 通讯员 高淑峰

# 登封市召开2017年大气污染防治冬防工作推进会

## 坚决打好打赢冬季防治攻坚战

本报讯 11月14日,登封市召开2017年大气污染防治冬防工作推进会议,分析当前该市大气污染防治工作面临的形势,并部署下一步大气污染防治攻坚战工作。

今年登封市大气污染防治的目标是:登封全市大气环境质量得到持续改善,重污染天气大幅度减少,主要污染物浓度持续下降,PM10平均浓度不高于96微克/立方米,PM2.5平均浓度不高于61微克/立方米,城区优良天数达到230天以上。

为了进一步优化环境空气质量,登

封市将采取实施“限土令”,严格施工工地监管,强化渣土车管理,强化道路保洁,严格落实高排放车辆限行要求,严厉查处超标排放车辆,严格落实错峰生产、错峰运输,严格落实电代煤、气代煤,严查散煤销售等20条措施,并严格实施空气质量日报、月考核、年奖罚,强化督查问责,对督查中发现工作不实、落实不力、整改不到位的问题,逐一建立台账,移交监察部门,按照《登封市大气污染防治责任追究实施办法》和《登封市2017~2018秋冬季大气污染综合治理攻坚战行动量化问责实施办法》,

对责任单位和责任人进行责任追究。

会议要求,要认清形势,正视问题,切实增强做好冬防攻坚战的紧迫感和责任感。要突出重点,精准施策,坚决打好打赢冬季攻坚战。要坚决落实“限土令”,全力抓好扬尘污染治理;坚决落实错峰生产,全力抓好工业企业整治;坚决落实应急管控,全力遏制重污染天气。要强化督导,严格问责,确保冬季攻坚取得扎实成效。各级各部门要切实履职尽责,强化督查督查,严格考核问责,加强舆论宣传,坚决打好打赢冬季防治攻坚战。登封时报 高鹏敏

#### 送表矿区打响大气污染防治攻坚战

本报讯 自11月18日起,送表矿区先后召开区、村、组及企业、职能站所负责人打响冬季大气污染防治攻坚战会议,并下发《送表矿区2017年大气污染防治碧水一战攻坚战60天行动方案》,坚决打好“蓝天保卫战”。根据行动方案要求,明确目标和决胜要求及各项工作任务;按照行业和属地管理,采取得力措施,严格实施“限土令”及电代煤、气代煤和焚烧污染,强化督查问责,确保责任落实到位、工作落实到位。

记者 袁建龙 登封时报 刘少利

# 按照订阅范围,落实订阅要求,保持发行数量稳定

## 登封市召开2018年度党报党刊发行工作会议

本报讯 11月17日,登封市召开2018年度党报党刊发行工作会议,深入学习领会党的十九大精神,贯彻落实中宣部、省委宣传部和郑州市委宣传部党报党刊发行工作会议精神。登封市领导陈耀宗、王超出席会议。

会议传达了郑州市2018年度党报党刊发行工作会议精神,并安排部署

2018年度登封市党报党刊发行工作。党的各级机关、城镇党支部、农村乡级党委、政府各级机关、人民团体机关、企事业单位及所属单位,城镇中小学校和有条件的农村小学,公安、工商、税务系统的基层所及其垂直管理行业系统基层单位的党组织,解放军、武警部队连级建制以上单位的基层党支部,都要按照订

阅范围,落实订阅要求,保持发行数量稳定。

登封市委常委、宣传部长王超要求,登封市各级各部门要明确责任,迅速启动党报党刊发行工作;要集中力量,按时完成征订任务;发行部门要改进服务,积极主动推进发行工作。登封时报 高鹏敏

#### 卢店镇评选“好媳妇”“好公婆”

本报讯 近日,卢店镇开展“好媳妇”“好公婆”评选活动,着力提升群众道德文明。评选采取二级网格评审,各三级网格长和村组干部牵头负责申报工作,对符合“好媳妇”“好公婆”申报条件的人员进行初步筛选,统一推荐;充分利用广播、板报、横幅、手机微信等进行宣传造势,形成浓厚的宣传氛围;对推选出的“好媳妇”“好公婆”,上报镇文明活动办,由镇文明活动办组织进行最终评审。

记者 袁建龙

# 登封市政协检查美丽乡村建设



本报讯 11月22日,登封市政协主席杨成超,副主席刘白雪、王丽、甄少杰带领部分政协委员到登封市中岳办北高庄村、卢店镇崔岗村、石道乡李密村、少林办禅心居等地检查美丽乡村建设情况,并向有关人员详细询问环境卫生综合整治、村庄建设、民居

改造、文物保护、乡村文化建设等情况。

通过实地察看、听取汇报,杨成超充分肯定了登封市美丽乡村建设所取得的成效,认为登封市美丽乡村建设推进有序、措施得力、特色鲜明,乡村面貌焕然一新。登封时报 李剑 胡建邦 文/图

# 用司法之剑织就生态环境保护网

本报讯 11月20日,登封市第二生态环境司法保护基地揭牌仪式在登封市颍阳镇举行,这是登封法院继嵩山风景区生态环境司法保护基地、复植补种司法教育基地后,为保护生态环境建立的又一新基地。揭牌仪式上,登封市法院党组成员、副院长刘隆斐称,为加大生态环境司法保护力度,登封法院以深化司法改革为契机,创新审判新理念,创新生态保护新模式,创新生态补偿新业态。

据了解,设立生态环境司法保护示范基地是登封法院在审理环境资源类案件中贯彻“绿色”发展理念和“保护优先”原则的重要司法举措。登封法院将继续坚持和创新生态司法,不断增强环境资源审判执行力度,努力把司法防线铸的更牢,让青山绿水留的更久,用司法之剑守护“美丽登封”的碧水蓝天。记者 袁建龙 登封时报 刘少利

#### 登封市启动老年消费教育公益活动

本报讯 11月21日,登封市老年消费教育公益活动在老干部局启动,通过发放《老年消费教育指导手册》、播放老年消费教育视频、利用一些典型案例,引导老年人提高自我保护意识,不乱买乱用保健产品。据了解,此次活动由登封市工商质监局、消费者协会、老干部大学共同开展。今后,还将开展一系列活动,如在各乡镇设立咨询台、上街下乡进行宣传、发放宣传资料等,从而提高老年人的消费意识,切实维护老年消费者的合法权益。登封时报 高鹏敏